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1
ВВЕДЕНИЕ
Статья будет опубликована в журнале “Mathematica Montisnigri”. Авторы должны предоставить статью в электронном виде по адресу journal@modhef.ru. Статья должна быть подготовлена в редакторе Microsoft Word по правилам, которые можно найти по этому адресу https://lppm3.ru/ru/journalrus/maninstrus. Перед отправкой файл должен быть переведен в формат Portable Document Format (PDF). Этот файл инструкций можно использовать в качестве шаблона для форматирования текста статьи: вставьте текст статьи в этот файл, заполните необходимые поля, верхние и нижние колонтитулы. Организаторы не берут на себя обязательство включать в журнал статьи, оформленные не по правилам. Указанные авторами адреса должны быть реальными. Объём введения должен быть не менее 3500 знаков с пробелами (примерно  1-2 страницы).
2
ОСНОВНЫЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ
Статья может быть написана на английском или русском языках. В случае русского варианта, название статьи, фамилии авторов и сведения об авторах, ключевые слова и аннотация должны быть переведены на английский язык. Параметры страницы: поля: верхнее – 4,3 см, нижнее – 3,0 см, левое – 2,5 см, правое – 2, см; размер бумаги А4. Статья может содержать оригинальные результаты или обзоры, изложенные не более чем для раздела Классическая Математика 12 страниц, для остальных разделов 22 страниц, включая список литературы, и не более 12 рисунков. Максимальный размер файла не должен превышать 4 MB.

3
НАЗВАНИЕ, АВТОРЫ, МЕСТО РАБОТЫ, КЛЮЧЕВЫЕ СЛОВА
Первая страница должна содержать название статьи, инициалы и фамилии авторов, место(а) работы, ключевые слова, аннотацию. Введение должно начинаться ниже, согласно формату шаблона.
3.1
Название
Название должно быть написано по центру шрифт: Roman, 14 pt, жирный. Название пишется через 1 интервал, если имеет более чем одну строку. 
3.2
Автор
Имя автора должно включать фамилию и инициалы. Оно должно быть написано по центру шрифтом Roman, 12 pt, жирный, 12 pt под названием статьи. Звездочкой отмечается фамилия и указывается e-mail ответственного автора, с которым будет поддерживать связь редакция в процессе подготовки статьи к публикации в журнале.
3.3
Место работы
Сведения о месте работы автора должны быть написаны по центру, шрифт Roman 11 pt, в интервале 12 пунктов ниже списка авторов. Сведения о месте работы различных авторов разделяются интервалом в 12 пт. 
3.4
Коды классификатора и Ключевые слова
Ключевые слова в статье на русском языке приводятся дважды. Первый раз перед аннотацией на русском языке, как показано в настоящей инструкции. Строка должна начинаться словами Ключевые слова: написанными жирным шрифтом. Между сведениями о месте работы авторов и ключевыми словами должен быть интервал в 12 пт.
Второй раз ключевые слова приводятся на английском языке в нижнем колонтитуле, где приводятся также коды классификатора MSC2010.

Приведите не менее трех кодов, соответствующих теме статьи из 2010 Mathematics Subject Classification (MSC2010) в нижнем колонтитуле первой страницы шрифтом Roman 10 pt. Строка должна начинаться словами: 2010 Mathematics Subject Classification. После строки с кодами в нижнем колонтитуле первой страницы напишите не более 6 ключевых слов. Строка должна начинаться словами: Key words and Phrases (шрифт Roman 10 pt). 
3.5
Аннотация
Для аннотации используется шрифт Roman, 12 pt. Слово Аннотация должно быть выделено жирным шрифтом в начале строки. Текст должен быть в интервале 12 пт от ключевых слов, как показано на первой странице данного шаблона. 

4
ЗАГОЛОВКИ
4.1
Главные заголовки
Главные заголовки должны быть выровнены по левому краю, написаны заглавными буквами жирного шрифта Times New Roman 12 pt, с интервалами 12 пт до и 6 пт после главного заголовка.
4.2
Вторичные заголовки
Вторичные заголовки должны быть выровнены по левому краю, написаны жирным шрифтом Roman 12 pt, первое слово с заглавной буквы, с интервалами 12 пт до и 6 пт после вторичного заголовка.
5
РЕДАКЦИОННЫЙ ЗАГОЛОВОК
Первая страница должна включать редакционный заголовок, как показано на первой странице инструкции. Следующие страницы должны включать имена авторов.
6
ТЕКСТ
Текст должен быть написан через один интервал шрифтом Times New Roman 12pt в одну колонку. В первой строке абзаца должен быть отступ 0.5cm.
7
Нумерация страниц
Страницы статьи не нумеруются.
8
РИСУНКИ
Все рисунки должны быть пронумерованы и подписаны и внедрены в текст статьи в редакторе Word. В тексте статьи должны быть ссылки на рисунки (рис.1) Подписи должны располагаться по центру, шрифт Times New Roman 11 pt, первое слово предложения с заглавной буквы. Толщина линий не менее 3 пикселов, расстояния между параллельными линиями ( не менее 0.5 мм. Буквы и цифры не менее 3 мм, одинаковые по всему полю рисунка. Желательны одинаковые размеры букв и цифр на всех рисунках. Разрешение изображений не ниже 600 dpi.
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INTRODUCTION

 

The proceedings will be edited

 

in a CD

-

ROM, including the texts and figures, using

 

Portable Document Format (PDF). The editors will be in charge of translating the paper from

 

TEX, Latex or MS

-

Word to PDF.

 

For this purpose, a 3.5'' DOS formatted diskette must be sent, containing eith

er:
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the TEX or Latex files, the DVI file, the TEX macros used and the figures in

 

Encapsulated Postscript format, or
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Word file with all figures and non
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standard fonts embedded.

 

In both cases, please send us a Hard Copy printout.
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is information may seem redundant, but given the time constraint this is probably the

 

best way to avoid possible errors.
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type of processor used. Also include a plain text (ASCII) README.TXT file with a

 

description of all the files in the diskette.

 

All the paper files must be contained in one diskette. If needed, the

 

following file

 

compressors may be used: 
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compress

 

 

or 

 

gzip

 

 

(UNIX).
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by airmail to the Spanish Congress Secretariat
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do not
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-

mail or other electronic communication for this purpose.
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Рис. 1. Макет страницы
Интервалы: 6 пт между рисунком и подписью и 12 пт между подписью и текстом. 
9
ФОРМУЛЫ
Для нумерации формул используются арабские цифры в круглых скобках. Формула располагается по центру, от текста должна отделяться интервалами в 6 пт. Пример формулы в строке: 
	Ax = b
	(1)


Пример формул в нескольких строках:
	Ax = b
	(2)

	Ax = b
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ТАБЛИЦЫ
Все таблицы должны быть пронумерованы последовательно и озаглавлены. Заголовок должен располагаться по центру под таблицей, шрифт Times New Roman 12pt. Размер шрифта текста в таблице – 11 pt. 
	C11
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	C21
	C22
	C23

	C31
	C32
	C33

	C41
	C42
	C43

	C51
	C52
	C53


Таблица 1. Пример построения таблицы.
Интервалы: между заголовком и таблицей 6 пт, между заголовком и текстом 12 пт. 
11
ФОРМАТ ЛИТЕРАТУРЫ
Ссылки должны быть указаны в тексте цифрами в квадратных скобках [1, 2], сгруппированы вместе в конце статьи и отформатированы (шрифт Roman 11 pt) в соответствии со следующими правилами:

Статья в журнале: инициалы и фамилии авторов – прямой шрифт, после – запятая; название статьи в кавычках, шрифт прямой, после – запятая; название издания – курсив, после – запятая; том – шрифт прямой, жирный, после - пробел; номер журнала – в круглых скобках прямым обычным шрифтом, после - запятая; страницы: первая страница, тире, последняя страница статьи – шрифт обычный прямой, после – пробел; год издания в круглых скобках. 
Монография: инициалы и фамилии авторов – прямой шрифт, после – запятая; название монографии – курсив, после – запятая; издатель – прямой обычный шрифт, после – пробел; год издания в круглых скобках. 

Монография под редакцией: название монографии – курсив, после – запятая; инициалы и фамилии редактора (ов) – прямой шрифт, после – пробел, в круглых скобках сокращение Ed. (Ed.), после – запятая; издатель – прямой обычный шрифт, после – пробел; год издания в круглых скобках. 
Веб-ссылки: как минимум, необходимо указать инициала и фамилии авторов (если есть), название, полный URL-адрес и дату последнего обращения к ссылке.
Примеры оформления ссылок на монографии, журнальные статьи, препринт, статью из сборника статей приведены далее в разделе REFERENCES этой инструкции. 
Источники, изданные на русском языке в соответствии с требованиями Web of Science, необходимо транслитерировать. Для транслитерации по ГОСТ 7.79-2000 можно использовать интернет-ресурс: https://transliteration-online.ru/.
12
ЗАКЛЮЧЕНИЕ
Выводы обобщают результаты исследования на 1 странице текста.

Статья оформленная для публикации должна быть отослана в электронном виде по адресу: journal@modhef.ru. Она должна быть переведена в формат Portable Document Format (PDF) перед отправкой. Максимальный размер файла 4 Mb.
Благодарности: Приводится информация об источниках финансирования исследования, представленного в статье.
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